

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ПАРТИИ, ЗАВОДА, ЗАВОДСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

№ 131 (278)

Среда, 23 сентября 1936 года

№ 131 (278)

## СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ

### Повысить темпы и качество работы

Во всеобщем соревновании металлистов, организованном по инициативе шефов металлургических заводов Юга, наш завод обогнался ежесуточно выплавлять 850 тонн стали, выплавлять 255 тонн труб и 27 тысяч штук листа. После того как были посланы в Губротбсплан обязательства на один год для них один цех, кроме вилкопрокатчиков и листокровельщиков не выполнил своего обязательства.

За 20 дней сентябрь, несмотря на некоторую улучшение работы завода в 4-й пятницу, мы задержались на 2700 тонн стали, 479 тонн проката и 97 тонн труб. Перевыполнения свой план вилкопрокатчики и листокровельщики не выполнили.

Первые успехи отдельных сталеваров Седова, Суворкина, прокатчиков, Вороженинова, Калинцева; трубораспрятчиков Кадесова, Быстро娃 не стали еще достоянием всего коллектива завода, включившегося в соревнование металлургов. Профессиональные организации проявляют исключительную медлительность в передаче опыта в работе.

Вся страна, народы Советского Союза готовятся к великому пролетарскому Октябрю, к 8 му Сезда Советов, — следуя, который утвердит сталинскую Конституцию. Металлисты Советского Союза будут встречать эти дни выполнением своих обязательств, ежесуточно выплавляя 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката.

Надо отметить, что еще плохо у нас на заводе готовятся к XIX годовщине. Печин — трубораспрятчиков, помешавший сегодня в «Металлурге» заслушиванием обхода и нужно, чтобы его поддержали все рабочие завода.

Последняя пятницевская работа цехов завода подтверждает, что на заводе есть все условия для лучшей работы. План по стальне за пятницевку выполнен на 94 проц., по прокатке на 101 проц., трубы цех № 1 на 102 проц. По валовой продукции трубы цеха № 1 выполнены на 94 проц.

Металлурги! В ответ на решение Карабкова партии и прокома Наркома, на основе соревнования за право подписи рапорта любому Сталину, следуя примеру передовых стахановцев по высоким темпам и качеству нашей работы, встретим пролетарский праздник и открытие в г. Северске Собранья первым выполнением плана по стали, прокату и трубам.

### Решение жюри о результатах соревнования цеховых бригад с 1 по 15 сентября

Обсудив работу бригад общезаводское жюри лучшей бригадой по выполнению норм выработки считает бригаду т. Суворкина, сталевара печи № 5, выполнившую норму за 15 дней сентября на 132 проц.

Приносится переходящее заводское бригадное знамя — бригаде т. Суворкина. Одновременно выдать 700 руб. для премирования участников бригады.

Одновременно отметить результаты работы бригады Паршина, смены Зенкина в мелкосортном цехе, выполнившей норму на 130,8 проц. и бригаду Козлова в кровельном цехе, выполнившую норму на 125 проц.

Председатель жюри — Попов. Члены: К. Ю. Е. В. КУШНЕР, СУВОРКИН — новый мастер, ЧЕРНЫШЕВ — старый мастер, ЧИСТИКОВ — мелкосортный, ВОРОЖЕНИНОВ — листокровляный, КОЗЛОВ — кровельный, УХАНОВ — новотрубный, ГАДАЛОВ — старотрубный, СУВОРКИН — листокровляный.

### Соревнование знатных людей двух заводов

#### И что будет впереди?

9 сентября на совещании стахановцев двух металлургических Кузбасского и Выксунского заводов, сталевар тов. Суворкин вызвал на соревнование сталеваров Кузбасского завода тов. Новикового. Мастер первого класса тов. Кошевод — мастер Кузбасского завода тов. Сосунова; бригадир проектного цеха тов. Вороженинов — бригадир прокатного цеха Кузбасского завода тов. Ненина.

Вот первые результаты соревнования знатных людей за двадцать дней сентябрь. По норме сталевар Суворкин должен выплавлять 871 тонну стали, фактически им дано 1092 тонны 125,2 проц. Сталевар Новиков норма 411 тонна, фактически 557 тонн — 126 проц. Мастер первого класса Кошевод должен по плану нарезать 669 тонн, нарезал по прогнатым листам 117 тонн или 107 проц. в плане. Мастер Сосунова норма 567 нарезал 797 тонн или 118 проц.

Бригадир Вороженинов план 420 тонн проката, прокатил по 363 тонны. Простой 46,3

часа не во внес бригады. Выполнение плана за горячий час работы 100,7 проц.

Бригадир Ильин норма 1980 тонн, фактически 1993 тонн, 100,6 проц.

### Ряды стахановцев растут еще медленно

В новом маргениевском цехе насчитывается 48 стахановцев и ударников 167. В сентябре резко увеличили свою работу бригады он физкультурников Ильина и Денисова. Совсем недавно эти бригады едва выполняли свои планы. В этом месяце они дают стахановские показатели.

Наш вопрос: «Что дальше возможность рожь удается работать?» Денисов отвечает: «Прежде нам мешало то, что сибирский кернич находился не под руками и нам самим его приходилось подносить. Мы побеседовали с прорабом трубы Шукими, разъяснили ему о том, что нам может работать и потребовать от него помощи.

Это помогло делу, сибирский кернич

дали, даже распортировали его по ассортиментам и организовали подноску к керничу. Каждый ударник легко может стать стахановцем, если ему создадут условия, — заканчивает свой рассказ тов. Денисов и это новейшее изобретение предела истинам.

Однако, надо сказать, что в новом маргениевском цехе мало еще помогают ударники стахановцам и неизвестно, что резко стахановцев растут чрезвычайно медленно.

В цехе всего 320 рабочих, а стахановцев, только 48. Не ясно ли, что этого совершенно недостаточно.

Мих. Рудченко.

### «Металлург» будет ежедневной газетой

По предложению директора завода т. А. А. Попова партийный комитет 21 сентября на своем заседании постановил заводскую газету «Металлург» с выпуска 3 раза в 5 дней перевести на ежедневный выпуск.

### XIX годовщине Великого Октября — стахановскую встречу

### Давайте работать по стахановски!

Письмо к рабочим и ИТР новотрубного цеха

С бодрью в сердце воспирь, боях цеха на борьбу за то, чтобы вывести свой цех к XIX годовщине великой Октябрьской революции в число передовых и завоевать право встать впереди колонии Октябрьской демократии.

Мы боримся на себя обязательство давать ежесуточно доброкачественные 2200 полуторафутовые трубы 2000 дюймовых, или 3400 дюймовых, или 2800 труб диаметром двойм с четвертью и привозим последние нашему прамеру остальных смесей, в особенности отставшую смену мастеров Рожкова.

Могли ли мы привыкнуться к сложной работе цеха? Нет, не могли. И нам никак не дадут права бесчестно относиться к этому.

Жизнь наше светлая, жизнь стало лучше. Жить стало интереснее, — к азарту, наша веселость, — к азарту, наша вязь в ходьбе товарища Сталина. В этих простых, но глубоких по смыслу, словах, словах воинов и мурлыка вождя вождей вразило, как никто, нашу жизненную радость. Волнистая Правда звучала в этих стальных словах.

Если светлая и радостная жизнь, если человеку предстоит стать всеми своими правами — хочет жить, чтобы работать, жить под руководством коммунистической партии, мурлыка этого земного шара, учиться и друга человечества товарища Сталина.

Не ясно ли, что наше отставание в выполнении программы не может быть терпимо. Рабочие ИТР цеха присоединились к соревнованию шести металлургических цехов заводов, мы обязаны ежедневно выпускать 125 тонн труб, новое обязательство продолжаем не выполнять.

За последнее время наша смена улучшила свою работу. Заводская газета «Металлург» сообщала о наших производственных победах, но мы понимаем, что этих побед еще недостаточно.

Мы призываляем всех рабочих

### Сталевары борются за высокие показатели

С 4,5 тоннами стали с матра пода печи

Сталевары: Седов, Панин, Коньшин, Ильин на печи № 1 за 21 сентябрь, при заданных 72 тоннами, дали 74,5 тонны, с'ем с квадратного метра по печи 4,5. Красный флагом перешли вторую печь.

Но наряду с этими неплохими показателями, 22 сентября сталевары Козаков и мастер Куделькин потеряли 10 тонн драгоценного металла.

Также не плохо сработали сталевары: Бирюков, Питкин, Шмелев на печи № 2. При зада-

